



Erratum

Planta Daninha vol.35, 2018
DOI: 10.1590/S0100-83582017350100061

In the article “Phenolics in Two *Alternanthera* Species Residues Affect the Germination and Early Seedling Growth of Rice (*Oryza sativa*)”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/S0100-83582017350100061>, published in the *Planta Daninha* Journal, volume 35, p. 1 to 12,

on the page 1, **Where you read:**
“ALI, H.H.²

²Department of Agronomy, University College of Agriculture and Environmental Sciences, The Islamia University of Bahawalpur, Bahawalpur.”

It should be read:
“ALI, H.H.³

³Department of Agronomy, University College of Agriculture, University of Sargodha, Pakistan.”

Planta Daninha 2018; v36

Copyright: This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided that the original author and source are credited.

